

تطوي صفحة 4 سنوات من الخسائر بأرباح قياسية في الربع الأول 2026

## تشغيل منضبط، رأسمال مُعاد هيكلته، وموقع استراتيجي.. ثلاثة محركات تعيد "بتروابغ" إلى مسار النمو

### الذكاء المالي والهيكلية



### تحول تاريخي في مسار بتروابغ

#### كيف عادت بتروابغ للربحية؟

- تخفيض رأس المال لإطفاء 73% من الخسائر المتراكمة
- خفض الأعباء التمويلية بنسبة 33% عبر السداد المبكر
- رفع كفاءة الإنتاج لتغطية التكاليف بنسبة مبهرة
- ميزانية عمومية أقوى ومركز مالي أكثر مرونة

صافي ربح: **1,466**  
مليون ريال

نمو الإيرادات: **32.4%**  
لتصل لـ 14.9 مليار ريال

ربحية السهم: **0.88**  
ريال

### بتروابغ في أرقام (Q1 2026 vs Q1 2025)

#### تراجع في الديون

انخفاض مصاريف التمويل بقيمة 135 مليون ريال

#### تحسن التكاليف التشغيلية

كانت تمثل 100.5% من المبيعات الى 86.6% فقط

#### تراجع الخسائر المتراكمة

هبوط لافلت من 9.2 مليار الى 2.5 مليار ريال

#### تحول من الخسائر للربحية

من الخسائر 691 مليون ريال للأرباح 1466 مليون ريال

\*بالمليون ريال

### نتائج الشركة من نشاط التكرير في الربع الأول 2026

2272.2

مجمّل الربح

2201

الارباح التشغيلية للمنتجات المكررة

81%

نسبة لإجمالي الإيرادات

12033.8

إجمالي إيرادات المنتجات المكررة

### نتائج الشركة من نشاط البتروكيماويات في الربع الأول 2026

(286.1)

مجمّل الخسارة

(408)

الخسائر التشغيلية للمنتجات البتروكيماوية

19%

نسبة لإجمالي الإيرادات

2816.2

إجمالي إيرادات المنتجات البتروكيماوية

تطوي صفحة 4 سنوات من الخسائر بأرباح قياسية في الربع الأول 2026

## تشغيل منضبط، رأسمال مُعاد هيكلته، وموقع استراتيجي.. ثلاثة محركات تعيد "بتروابغ" إلى مسار النمو

أعلنت شركة **رابغ للتكرير والبتروكيماويات "بتروابغ"** عن نقطة تحول تاريخية في مسارها المالي، حيث نجحت في العودة إلى دائرة الربحية خلال الربع الأول من عام 2026، محققة أول أرباح فصلية لها منذ عام 2022، وسجلت الشركة صافي ربح بلغ 1,466 مليون ريال، مقابل خسائر بلغت 691 مليون ريال في الفترة المماثلة من العام السابق، عكس هذا الأداء قدرة "بتروابغ" على التكيف مع المتغيرات الاقتصادية العالمية، حيث تمكنت من الاستفادة من تحسن ظروف السوق بالتوازي مع رفع كفاءتها الداخلية وتخفيف أعباء المديونية، مما يضعها على مسار مستدام للنمو خلال الفترة القادمة.

### أبرز المؤشرات المالية في الربع الأول 2026

- ✓ ربحية السهم: قفزت إلى 0.88 ريال مقارنة بخسارة قدرها 0.41 ريال للسهم في الربع المماثل من 2025.
- ✓ إيرادات المبيعات: حققت نموًا قويًا بنسبة 32.4% لتصل إلى 14.9 مليار ريال.
- ✓ الأعباء التمويلية: شهدت انخفاضًا حادًا بنسبة 32.9% لتراجع من 410 مليون ريال إلى 275 مليون ريال.

### محركات النمو والتحول الربحي:

#### يعزى هذا الأداء الاستثنائي إلى تضافر ثلاثة عوامل رئيسية:

##### الانضباط المالي وإدارة الديون

نجحت الشركة في تقليص مصاريف التمويل بشكل جوهري عبر إستراتيجية استباقية شملت:

- الانتظام في سداد الأقساط الدورية.
- السداد المبكر لجزء من القروض طويلة الأجل.
- الاستفادة من التراجع في أسعار الفائدة المرجعية.

##### تحسن هوامش الربح وأسعار السوق

لعبت تقلبات السوق العالمية وتوازنات العرض والطلب دورًا محوريًا في رفع أسعار المنتجات المكررة، خاصة في الجزء الأخير من الربع، مما أدى إلى تحسن ملحوظ في هوامش الربح الإجمالية للشركة.

##### الكفاءة التشغيلية والموثوقية

ساهم استقرار العمليات في مجمع الشركة المتكامل برباغ، دون أي انقطاعات فنية، في رفع طاقة الإنتاج وضمان استمرارية الإمدادات. هذا الانضباط التشغيلي أتاح للشركة الاستفادة القصوى من ارتفاع حجم المبيعات في قطاعي التكرير والبتروكيماويات.

التطور في ارباح (خسائر) بتروباغ في الربع الأول منذ عام 2022 إلى 2026 (بالمليون ريال):



ويرجع الأداء الاستثنائي وكسر سلسلة الخسائر والعودة إلى الربحية خلال الربع الأول من عام 2026، مدفوعاً بكفاءة تشغيلية عالية وقرارات إستراتيجية حاسمة لمعالجة المركز المالي للشركة.

أولاً: القفزة في الأداء المالي والتشغيلي

- **الإيرادات** : نمت المبيعات بنسبة 32.4% لتصل إلى 14.9 مليار ريال، نتيجة زيادة أحجام المبيعات وتحسن أسعار المنتجات المكررة والبتروكيماوية.
- **كفاءة التكاليف** : سجلت تكلفة المبيعات تحسناً ملحوظاً، حيث بلغت 12.8 مليار ريال (تمثل 86.6% من المبيعات)، مقارنة بنسبة 100.5% في العام السابق، مما مكن الشركة من تحقيق مجمل ربح بلغ 1,986 مليون ريال.
- **الأرباح التشغيلية** : قفزت الأرباح التشغيلية إلى 1,793 مليون ريال، بزيادة قدرها 2,108 مليون ريال عن خسائر العام الماضي.

التطور في إيرادات بتروباغ في الربع الأول منذ عام 2022 إلى 2026 (بالمليون ريال):



## ثانياً: تخفيض التكاليف التمويلية

أسهم الانضباط المالي في خفض أعباء التمويل بنسبة 32.9% لتصل إلى **275 مليون ريال، وذلك بفضل:**

- الالتزام بجدول سداد الديون والسداد المبكر لبعض القروض طويلة الأجل.
- الاستفادة من تراجع أسعار الفائدة المرجعية عالمياً.

## ثالثاً: الهيكلة الاستراتيجية لرأس المال

بناءً على موافقة الجمعية العامة غير العادية بتاريخ 29 مارس 2026، إتخذت الشركة خطوات جوهرية لتنظيف مركزها المالي:

- **تخفيض رأس المال :** تم خفض رأس المال من 21,974 مليون ريال إلى 16,710 مليون ريال.
- **آلية المعالجة :** تم شطب 5,263.7 مليون ريال من رأس المال عبر تخفيض القيمة الاسمية للسهم من 10 ريالات إلى 6.85 ريال.
- **إطفاء الخسائر:** ساهمت هذه الخطوة في تقليص الخسائر المتراكمة بنسبة 73.1%، لتتخفض من 9,191 مليون ريال إلى 2,469 مليون ريال) أي ما يعادل 14.8% فقط من رأس المال الجديد.

## خلاصة الربع الأول 2026

تأتي هذه النتائج لتؤكد نجاح "بترورابغ" في إستعادة موثوقية مصانعها وتحسين هوامشها الربحية، بالتوازي مع تحسين هيكل الميزانية العمومية، مما يضع الشركة في موقف مالي وتنافسي أقوى لمواجهة متغيرات السوق العالمية، حيث تجمع نتائج الربع الأول لعام 2026 بين **التفوق التشغيلي** (من خلال زيادة المبيعات وخفض تكلفة الإنتاج) وبين **الهندسة المالية** (من خلال تخفيض رأس المال لإطفاء الخسائر)، هذه

الخطوات المزدوجة تمنح "بتروباغ" مرونة أكبر في ميزانيتها العمومية وتفتح آفاقاً جديدة للنمو وتوزيعات الأرباح المستقبلية بعد إستعادة توازنها المالي بالكامل .

### ثالثاً: ملخص الأرقام الجوهرية

ملاحظات	الربع الأول 2025	الربع الأول 2026	المؤشر المالي
تحول إيجابي كبير	(60) مليون ريال	1986 مليون ريال	مجمّل الربح (الخسارة)
نمو بنسبة 670.5%	(314) مليون ريال	1793 مليون ريال	الربح (الخسارة) التشغيلية
تحسن كفاءة الإنتاج	100.5%	86.6%	نسبة التكاليف للمبيعات
انخفاض بنسبة 73.1%	(9191) مليون ريال	(2469) مليون ريال	الخسائر المتراكمة

**وحدث تحسن** واضح في هوامش ربحية "بتروباغ" خلال الربع الأول 2026 حيث إرتفع هامش مجمل الربح لتصل نسبته **13.4%** مقارنة بخسارة **0.5%** للربع المماثل 2025، وإرتفع هامش الأرباح التشغيلية ليصل الى **12.1%** مقارنة بخسائر **2.8%** للربع المماثل 2025، وذلك على الرغم من الانخفاض في المصاريف الإدارية والعمومية والبيعية والتسويقية لتصل الى **211.1** مليون ريال مقارنة بـ **288.4** مليون ريال.

**إستحوذ قطاع "المنتجات المكررة"** على أغلب الإيرادات بواقع **81%** من إجمالي إيرادات الشركة حيث بلغت الإيرادات نحو **12034** مليون ريال مقارنة بـ **8353** مليون ريال للربع المماثل 2025 بنمو **44.1%** على أساس ربعي بزيادة تعادل **3681** مليون ريال، وحقق القطاع أعلى هامش ربحية مقارنة بباقي قطاعات الشركة التشغيلية بلغ **18.9%** ليأتي في مقدمة القطاعات، واستحوذ القطاع على **122.7%** من الأرباح التشغيلية ليصل الربح التشغيلي للقطاع نحو **2201** مليون ريال مقارنة بخسارة تشغيلية **156** مليون ريال للربع المماثل 2025.

**بينما إستحوذ نشاط "البتروكيماويات"** على أقل من خمس الإيرادات بواقع **19%** من إجمالي إيرادات الشركة حيث بلغت الإيرادات نحو **2816.2** مليون ريال مقارنة بـ **2861.2** مليون ريال، وحقق القطاع هامش خسارة بنسبة **10.2%** مقارنة بقطاع المنتجات المكررة، وإستحوذ القطاع على **22.7%** من خسارة التشغيل لتصل الخسارة التشغيلية للقطاع نحو **408** مليون ريال مقارنة بـ **159** مليون ريال للربع المماثل 2025.

## أداء قطاعات الشركة التشغيلية في الربع الأول من عام 2026 مقارنة بالربع المماثل 2025:

"بالمليون ريال"

الربع الأول						أداء القطاعات التشغيلية
الاجمالي		البتروكيماويات		المنتجات مكررة		
Q1 2025	Q1 2026	Q1 2025	Q1 2026	Q1 2025	Q1 2026	
11,214	14,850	2,861	2,816	8,353	12,034	الإيرادات
(60)	1,986	6	(286)	(67)	2,272	إجمالي الربح
(0.0)	0.1	%0.2	(%10.2)	(%0.8)	%18.9	هامش الربح
(314)	1,793	(159)	(408)	(156)	2,201	ربح (خسارة) التشغيل
%100	%100	%25.5	%19.0	%74.5	%81.0	الحصة في الإيرادات
%100	%100	(%10.6)	(%14.4)	%110.6	%114.4	الحصة في مجمل الربح
%100	%100	%50.4	(%22.7)	%49.6	%122.7	الحصة في الربح التشغيلي

**وبلغت** موجودات الشركة نحو **62559** مليون ريال مقارنة بـ **58550** مليون ريال بزيادة تعادل **4009** مليون ريال بنسبة نمو **6.8%**، ويتم تمويل المجموعة بالاعتماد على المطلوبات البالغة **48071** مليون ريال بنسبة **76.8%** وقد حدث نمو في المطلوبات بنسبة نمو **5.6%** بزيادة تعادل **2550** مليون ريال، بينما تمثل حقوق الملكية نحو **23.2%** من الموجودات وبما يعنى زيادة اعتماد الشركة على مواردها الذاتية، وبلغت حقوق الملكية نحو **14488** مليون ريال مقارنة بـ **13030** مليون ريال لعام 2025، وتتضمن حقوق الملكية في الربع الأول 2026 مبلغ **16710** مليون ريال رأسمال ونحو **2469** مليون ريال خسائر متراكمة، وبما يعكس قوة المركز المالي للشركة.

تتضمن المطلوبات نحو **44771** مليون ريال قروض وعقود إيجار، وتحملت المجموعة أعباء تمويلية نحو **275** مليون ريال مقارنة بـ **410** مليون ريال بتراجع **32.9%** بانخفاض يعادل **135** مليون ريال.

التطور في موجودات بترورايف في الربع الأول منذ عام 2022 إلى 2026 (بالمليون ريال):



التوزيع الجغرافي لمساهمة الدول في إيرادات قطاعات "بترورايف" في الربع الأول من عام 2026 مقارنة بالربع المماثل :

"بالمليون ريال"

البتروكيماويات		منتجات مكررة		الدولة
Q1 2025	Q1 2026	Q1 2025	Q1 2026	
157	619	3,067	5,268	السعودية
447	624	447	3,483	الشرق الأوسط
1,546	1,162	938	1,915	اسيا والمحيط الهادي
712	411	3,901	1,368	أخرى
<b>2,861</b>	<b>2,816</b>	<b>8,353</b>	<b>12,034</b>	<b>الاجمالي</b>

كيف استفادت بترورايف من موقعها في المنطقة الغربية بميناء رابغ المطل على البحر الأحمر؟

تعتبر بترورايف واحدة ضمن الشركات التي تعمل في المنطقة الغربية المطل على البحر الأحمر مثل شركات أخرى (اللبين- ينساب- لوبريف) والبعيدة مناطق الصراع في المنطقة الشرقية والقريبة من ميناء "هرمز" الذي يمثل "عق زجاجة" عالمي وتوترات الشحن فيه متكررة لذلك كان للتواجد الجغرافي للشركة في مدينة رابغ، وتكاملها مع البنية التحتية اللوجستية في ينبع والبحر الأحمر، دوراً محورياً في دعم هذه النتائج :

- **موثوقية العمليات وسلاسل الإمداد:** في الوقت الذي واجهت فيه بعض الشركات اضطرابات لوجستية، أشارت التقارير المالية للشركة إلى أن **"المجمع المتكامل للتكرير والبتروكيماويات في رابغ عمل دون أي تعطل"**، مما سمح بزيادة أحجام المبيعات للمنتجات المكررة والبتروكيماوية.
- **الوصول للأسواق العالمية:** موقعها على البحر الأحمر يمنحها ميزة تنافسية في تصدير المنتجات المكررة بأسعار محسّنة، حيث استفادت الشركة من "تقلبات السوق وتوازنات العرض والطلب" العالمية خلال الربع الأول، وهو ما ظهر في تحسن هوامش الربح.
- **التكامل اللوجستي:** الاستفادة من التوسعات اللوجستية في المنطقة الغربية (رؤية 2030) ساهمت في خفض تكاليف النقل وتسهيل حركة تدفق المنتجات، مما دعم القفزة الكبيرة في الإيرادات.